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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCO LA DE QUÍMICA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM  25 DE MAIO DE 2015. 

Aos vinte e cinco dias do mês de Maio de 2015, às 12 horas, na sala E-201, realizou-se a Sessão 
Extraordinária da Congregação da Escola de Química, coordenada pelo Sr. Diretor Prof. Eduardo 
Mach Queiroz; com a participação do Sr. Vice Diretor Prof. Estevão Freire e dos Profs. Titulares: 
Prof. Nei Pereira Júnior; Prof. Ricardo de A. Medronho; Prof. Jo Dweck; Prof. Fernando Luiz 
Pellegrini Pessoa; Profa. Simone L. D. Cezar Brasil; das Representantes dos Profs. Associados 
Profa. Mônica Antunes P. da Silva; Profa. Suzana Borschiver; do Representante dos Profs. 
Adjuntos Prof. Armando Lucas C. da Cunha; da Sra. Chefe do DEB Profa. Priscilla Filomena F. 
Amaral; do Sr. Chefe do DEQ Prof. Luiz Fernando L. R. Silva; do Sr. Chefe do DPI Prof. Ladimir 
José de Carvalho; do Sr. Chefe do DPO Prof. Alexandre de C. Leiras Gomes; do Rep. do Corpo 
Discente de Graduação Sr. Bernard Caffé Figueiredo; dos Rep. dos Ser. Téc. Administrativos Sr. 
Marcus L. Bonfim Martins; Sr. Adailton J. Cunha; Sr. Geraldo Teotonio da Silva; e do Profs. 
Eméritos Prof. Carlos Augusto G. Perlingeiro e Prof. K. Rajagopal. PAUTA:  01) Composição de 
Banca Examinadora para o Concurso de Provas e Títul os para a Vaga MS 137 - Setor de 
Meio Ambiente: Águas e Resíduos, no Departamento de  Processos Inorgânicos. Relator: 
Chefe do DEB Profa. Priscilla Filomena F. Amaral. Parecer: Este relato trata-se do pedido de 
aprovação da comissão julgadora do Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de 
Professor Adjunto A do Departamento de Processos Inorgânicos, Setor de Meio Ambiente: Águas 
e Resíduos, edital no. 450 de 3 de dezembro de 2014. De acordo com a lista de dez nomes 
indicados pelo corpo deliberativo do Departamento de Processos Inorgânicos, composta na forma 
que dispõem os artigos 6º ao 8º da Resolução no. 11/2010 – CONSUNI, sou de parecer favorável 
à escolha dos seguintes membros para compor essa comissão: Membros não vinculados à 
UFRJ: - Efetivos: Angela de Luca Rebello Wagner – Professora Titular PUC/RJ; João Alberto 
Ferreira - Professor Associado UERJ; Antonio Filipe Falcão de Montalvão – Pesquisador 
TRANSPETRO; - Suplente: Sérgio Machado Corrêa - Professor Associado UERJ. Membros 
vinculados à UFRJ: - Efetivos: Magali Christe Cammarota – Professor Associado EQ/UFRJ; 
Juacyara Carbonelli Campos – Professor Associado EQ/UFRJ; - Suplente: Julio Carlos Afonso – 
Professor Associado IQ/UFRJ. Aprovado por unanimidade. Ás 12:10 h o Sr. Diretor encerrou a 
votação e eu, Milton José da Silva Filho, lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 25 de Maio de 
2015. 


